Jack Total Catalog

05/ High-Lead Screw Jack

JI\AU—R
AoVa—3IvvE

AFQUZERA
3‘. ZE—IVRYUa—TrvF /0]
. ) 2oUa—IvvF /02
S ;
}; s - R—ILRAE—ILIvw+ /03
L “' ‘.
— :

o

A\

RN

LERRRLRRR

[

|

i

SwoIvwE /08

NIVFF7EIvvF /09

FIRE—FHIvvF /10

I ZAE=RIpyF /1]

FOZHILT—5 /13

QS8A. FEFIEZOM /14

093




SN )\ U—RZAIVU1—IrvFDIEELIFR

BREORAIY1—IvyFEROFMEEE. - BEDAY AUV T,
E5IC. BMER-ER(EZAREICLIcELWP T VI vy+ T,

@ 4ANZFNQUZERA. ) UMtk cabzagel cLELc,

@ EIUANLERE CHERAT 21—y (H) DRI2E~5E0
HEZARECLEUIC,

@ NE-BEDRAY AUV IIIMEEEERAN—ADEHNREL,
L TEBSDSTERDMIAIRETCT,

@ TILTOVIEEEEDODIREBADT . MFITL—F7ZR(ITT

WU EH_ERYEER

(

O

|\ <ZEL,

® ® XUFFUAT—FETT,
b U\DIVIRDR RIS ATA S MBSO TVET)

- {BURLHICFERNICTU— R 2L T,
=
= ® RUHEREI DY\ HHADUS YRR vF RCIY
= O—95E BREA T3V PRRENTLET,
=
—

=/ R USIH I EE A T RUEMODNEY ERHC DO
g 2EENE B (MR ILEX) RIS h3RUN -
g THIET,

S D BUEE R AL,

‘\ (ARh) 4% B U,
@ NITLTRBBETILIEETT,

a;\ (AR I S—)
F AP — $FIISF—,

RMY &A1 7D A DEFZIKIEDF v b,

SOOI MaIOg POSI-UBIH
FRAAE—TNLYI—N I\
(0

N ® LN/ —

WS ERETR
|
_ @ 450U
. @ 5 IPvy—

094




Jack Total Catalog

Specification
EfLiR

RMY RSY JOY
BEARE 2kN 5kN 10kN
R_UE=R 16mm 20mm 25mm
nRpuwy—~ T2mm 18mm 20mm
D — INEhEL 3 5 5
FYJES 0.45 0.44 0.44 "
RAFREN(TryF153D) 0.32kW 0.63kW 0.75kW % .
ATEnEaERE~LY (b) 0.07N-m 0.15N-m 0.3N'm g?
~LORE(a) 143 1.17 1.46 i?%
BEAXRTERMEASINLS 2.9N-m 6.0N-m 14.9N-m gg’
BEARBERFRFENLD 0.6N-m 1.2N-m 3.0N'm
o) BREADOEHE) Amm 3.2mm Amm
HFERAATIEER 2000min-’ 2000min-’ 1800min™’
BERBERRAANIEEGEH 1020min-! 990min-! 475min!
BEARFERODIEHF—HLY 2.3N-m 7. 1IN-m 17.6N-m
ANEEFEA—I\—/\VJfEE 117.6N 294N 294N
JU—IHAE XITFIAO)—  XITFVAIU— 0.Tkg
fEREEEH -156~80T -156~80T -15~80T

1. IvyFOFEamld BTRE TERMEARE ERR - BERE BERR RTREEE RO THEINET T,
TNEZEERL CHmiE CIREI<IEE L,
AOVUa—IvyFDRCHISERAQUZERAL CHD. FHEICK DT (FARIEITIER ZRHDILIFTER B Ao
ROFFn (HEFETIER) ZERELTZE L,
-RMY.RSY-10km - JOY--Bkm
2. CHEAFRMPBLWSEICE. JvydfEZ LT CERERKD FHRENIN 5D ENHOEI DT,
BHFETOEEE<EE,

095



W 05/ High-lead Screw Jack
Allowable = o iy ===

N N
bucking ST LR

Yy EEREEE CERT 58 ANI—ID R HFREERIRS I EUE T R E ik e AAD TR A C RO TRED
FIDT. ZNZNDISTZSIRU T HE (fithh) CRUEMOZ RS (1E#H) DRSS, TN EOREZEEL TS,

SHETKROHBIESICIE.P.195%Z B EEL, TPy R E CRAT A0 EEEEE T DNEFBOE D A
Iy EE-EinmE H PALE o2 Sl D R
n=14 n=1
10 10
- JOY [ JOY
5 5
RSY RSY
2 2
RMY RMY
B EE
B 1 B 1
fa i
= =
(kN) (kN)
(@)
0.5 0.5
=
R
o) f-
Q |
o
EN
2d
GH
o
U
3
Y
o 0.1 0.1
200 500 1000 1500 200 500 1000 1500
BDZIFRE L(mm) BOZHFRE £(mm)

n=1/4

096



Jack Total Catalog

Vv EIRE-#ins i

n=2
10
[ JOY \
5
RSY
n=2
2
RMY
S
B 1 | ,
H 1
(kN) 1k ) 1 ‘
i l .
0.5 Al AL |
- | @H o ]
‘L|¢' — LiLL' — m
i | | )
. | ]
| | [T
i min g
0.1
200 500 1000 1500
BOZIFRE L(mm)
B = nE  RiEEEsS
Lifti
Litng sciew {a] FIREENET T
graphs
10
3| RSY, :\\\\\: ||
2 —  —
% RMY, el | |
1 .
s
(kN)O.5
0.1
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
RUEHRE (mm/min)

W J\AY—RROY1—Tpy#
High-lead Screw Jack

097



OB MaIOg POSI-UBIH

W 05/ High-lead Screw Jack

RMY

Dimensional
Drawing

S0

RUEMFEEIRMY X

AT DRENAEICEE USSR UEIE LR UE T,

EhimE B AR

4—p 7B L
[
A
™\ |
o
g3 {@ hal—a 8 10T =
‘ | | ‘
| o4 $12%%
< $127%"
BY N ‘
= <
_28_ mi;@ N
- |1 o <
25 | 50 ] ®
N
33 58 \
X-XZAR |
A _HEY AR
30
M12x1.5 ;
= |
A\ o) !
< ‘ - |
7 | $16 L=12(P=3) |
Q || 30°&MnLE 4% % ‘
S ‘
T x|l x i A
L ?
5 | | &
! ‘ ‘ Z : | ‘ i
I I LAl .
T @ o BN ] @ 0
‘ } N ! ‘ N~
| ‘ Y] | ‘ N
; o ]
| [aV] |
‘ | | ¢16 L=12(P=3)
| ¢50 i 30°ahlhE 4%
| | 23
! . | s=
‘ | -
‘ \
| |
|
| M12x1.5
$30
BRMY/\(MU—RRIVUa—IvyvFTiER
2 Uu # £ B8 | T ®
I? N IvI\SIEL | B IvINSet 1 N JvI\SiEL | B IvI\Set L
Z MIN. [MAX. [ MIN. | MAX. MIN. [MAX. | MIN. {MAX.
100 |80 180|125 225|145 25 (125| 70170 | 200
200 | 80 i2s0| 140! 340|245 25 1225| 852385 | 300
300 | 80 1380|155 455|345 25 1325 100 ! 400 | 400
400 80 1480|180 580|445 25 1425 | 125 525 | 500

- EEEADARO—II[CDVNTHEELVELET D TTHERLIES L,

098

2509

4—¢p5 57T

$50
— ©
* e ©
:
022
A8~ %




Jack Total Catalog

S NS AU >S5y NEIRMY 3R
DI AFEDEEAEICEEUSE T vNE ERUET,
JrI\SHDEEDTERFEACBELEE 2T,

4-p7TETR

=
24

66
50
|
72
120

|
<
~ [a\]
U™ "
2 R
28 £
25 50 l1 3
33 58 23
X-XER zﬁ
| ©
. ol
R _ERY m M8 ANEim~E x5
$49
T& ﬁ
‘ Il ‘ Il
m 9® | 0
P - —
T
vi |l vy | | %
ettt HHH@ gt o
‘ [ ‘ ‘ ) ¢12h7
| #51 o 0 i ‘ | N
7 | N @ ——= L
‘ B&ELEY | _e20 N
! 16 L=12(P=3) |
|| s0&fhLE 4% o | pt6 1-12p-3) hSRUYS Tk
« | « - [ soamars 4%
N | "
! | ! ‘ Vo)
BRI\ | e
] I |
Sy ‘ 51
‘ | | 0
| ‘ ‘ — '«—:@
649 9L $10n7

BEHEEE (kg) BRMY
,35 L] W ,75 RSN G5Bl
= 1 |
T | vensul | vense | Form T Uity | |RhE
4 o LU LI
100 1.1 1.3 1.4 100 240 185
200 1.3 1.5 1.6 200 340 285
300 1.4 1.7 1.7 300 440 385
400 1.6 1.9 1.9 400 540 485

- EEEIADANO—I(CDVWTHEEVELE T DTTHERLZE L,
099



W 05/ High-lead Screw Jack

RSY

Dimensional
Drawing

RUEFR[ZEIRSY AR

AT DRENAEICEE USSR UHEIE LR UE T,

BimEE~EE
JLUEZ
4—¢5 5BUFIR
3 o)y
¢15+g.25
$32
| =
@f $55
& ‘ ol 3 o \
] Rl Y HRE
Py H 1 Vo Al
o0l o i i
X-XE# |
A _HEY R TE AR~
36
(@) !
(@) |
5h9
I= M14x1.5 i ~
X ! \
a0 @ | )
g o ! ,
wT [QV]
&N \ o $15h6
gy 920 L=16(P=4) , |
gH I 30°afnulh 4% < ‘ T
Q | ! = ‘ 3
N | |
3 X | X |
_H- \i ! i J\ ; \%
| i 2 |l i
1 E ‘
_ wi,ilf, 1 o — b 1 o
T8 TN 8
| ‘ | ™ i . ! (¢5]
piamictgl T
i 55 \
| ||| p20 L=16(P=4) Z X%
‘ ‘ 30°BHnRLE 45 =2
| o -
| | g
|
| M14x1.5
|
$36
BRSY/\AMU—RRAIU1—IvvFTER
2 Uu # £ B8 | % F ®
o NIPIGRL | BIPINSH | [ NInESEL | BRI |
Z MIN. [MAX. [ MIN. | MAX. MIN. [MAX. | MIN. {MAX.
1700 |90 {190|150 250|150 30 [130| 90190210
200 | 90 i2g0| 150! 350|250 30 1230 90290310
300 | 90 1390180480350 30 330|120 420|410
400 90 1490|180 580|450 | 30 430|120 520|510

- BRSO RARO—IICDNTHEIEWVELET D TTHERLIES L,

100



Jack Total Catalog

ggevr\sionol I\a,\\‘u yﬁ‘j-‘y FE!RSYT_I-if
DIEIE] AFTEHDRENAEICEEG LSS F NS LR UET .
I N\SFDEEDT AR ICBREVEE LS,

¥

[e0]
Al
- 38
[e0]
& §
*
N
| ©
13
Dz
43 68 I{\( §
X-X%E45 o
e
LA A i 5
$55 IQ)
$12h7
| ! - 5h9
I d ] r— 1T
vy 1 L oe +H
4 ‘ N T @ T o - $15h6
Ll e32 \ ‘ o/ ||| g
| |
[ T |
[ $56 ©|Q |
{ \ 1A (P
\ Ll 920 L=16(P=4) RSRU> 53
| 5 [ s0ammBlA 4% = a
||| 20 L=16(P=4) = ‘
IR | ¢32
X i X ‘ _ 4—¢6.6BUH X
—
Lo L |
| | ! © g
I | ‘
‘ | ‘ o 56
& T Le
‘ | V8 |
! 5 f S
¢‘55 $12n7
BHEEE (kg) HRSY
= L] e 2 RSN G5Bl
o L o 2 o UELR | BT
3 1 3 < whEY
5 JeINSIEL | IS FuhE é Ty m
100 1.9 2.2 2.6 100 260 200
200 2.1 2.4 2.8 200 360 300
300 2.3 2.7 3.1 300 460 400
400 25 2.9 3.8 400 560 500

- EEEIADANO—I([CDVWTHEIEVELE T DTTHERLZE L,
101



S0

OB MaIOg POSI-UBIH

FARAG—TOLYLA—N1I\

W 05/ High-lead Screw Jack

el 1o UEiSERJOY A

AT DRENAEICEE USSR UEIE LR UE T,

Drawing

FEE

2509

L
1
I

32

4-M10BfTR  WidsA RS20 HLUEZ
TRP8.581@
w -
™,
!
: . “\ N
olo | ol o DR
o~ BT &1 ek ! 15757
7 ‘ $32
NG o
f\ 3 7
32 t‘\’,@ ol 8
74 |28 T w9 Y
86 40 h—¢—’|
X-XZH
_ERY R TE
M14x1.5
44
[ )
|| ¢25 L=20(P=5) |
30°EWhla 4% ‘
\ 5 !
‘ % |
\ = !
X X . l T
L ! L z |
o =
T ‘ A
| = |
E——=(O) 5 3 == 3
I g 1 S
7 | ¥
L 75 ‘
: || 925 L=20(P=5) .
| T30 EWLLE 4% ZX
i - \ S=
) i 5
$44 M14x1.5
BJOY/\ALU—RRIUa—IvvFTER
2 U #® E &8 | m F &
I? N JvI\SBL | B IvI\SfF L N JvI\SiEL | B YvI\Set i
& MIN. TMAX. [ MIN. ' MAX. MIN, TMAX. | MIN. ' MAX.
100 [118 218 [ 160 | 260|150 | 38 | 138 | 80 | 180 | 230
200 |118i318 160! 360|250 | 38 ' 238 | 80 ! 280 | 330
300 118 1418 | 195 : 495|350 | 38 338 | 115 ;415 | 430
400 118 1518 | 195 | 595|450 | 38 | 438 [ 115 | 515 | 530
500 |[118 1618|195 | 695|550 | 38 1538 | 115 1615 | 630
600 |118 1718|235 | 835|650 | 38 | 638 | 155 ! 755 | 730
800 | 118 1918 | 235 11035850 | 38 ! 838 | 155 | 955 | 930

- EEEMSDRARO—IICDNTHEIEWVELET DTTHERLIES L,

11

A~ %

5

;

¢15h6




Jack Total Catalog

e S~ 53y NBIJOY AR

D] AHDEREAEICEGELSE T VNS LREUET,
S I\SHOEEDTEFEHCHBEOE LS,

FHEE
4-M1OBUfIR  MimERFRS20

TR¢8.58i#

—
33
35

— 1
O\
s oG] 8¢
(¢ ()
i
Al |18 8 g
U +
32 o
| ©
74 28 H3
D3
86 40 [
X8
X-X&1R 3|Lg
. e
-5 A A JEum A v5
p12h7 $48.6
%r OI ~ 5h9
| - ﬁ
|| #25 L=20(P=5) S ! ¢15h6
M socamhats 45 - -
Y ‘ Y ‘
T |
W1 36 | ME—
i ] | rSXUVIFHvb
| - A1l e36
i v 3 | | |
~ | 9 4-96 6MAFA
| .
|
i $61  ~ -
|| 25 L=20(P=5)
i 30°aWnla 4%
o |
® \
(@)
s |
N ‘ i
¢12n7
BHEEE (kg) BJOY
= EEFIEE SN 2 rSARY ST wRE
= 1 |
T | vensal | vwse | Furm T URty | |Rra
2 & LU LI
100 3.5 3.8 4.1 100 290 210
200 4 4.3 4.3 200 390 310
300 45 49 45 300 490 410
400 5 5.4 4.7 400 590 510
500 55 5.9 4.9 500 690 610
600 6 6.4 5.1 600 790 710
800 7 7.4 55 800 990 910

- EEEIADANO—I(CDVWTHEEVELE T DTTHERLZE L,
103





